

难忘的婚礼

今天是个好日子,妈妈带我参加了一场婚礼。婚礼仪式傍晚6点28分开始,我们一群人喜气洋洋地走进宴会厅。一进门,我眼前一亮,繁华的大厅里挂着一个个水晶吊灯,四周大屏幕上播放着新郎新娘的视频,从每一个视频里都能看出他们对彼此的爱。大厅中间有一条长长的舞台走道,两边有鲜花点缀,让我感觉置身在花的海洋里,空气中弥漫着淡淡的花香。大厅里还播放着美妙的音乐,周围都飘荡着幸福的喜悦。

突然,大厅里一片漆黑,一道闪光灯聚集在台上。这时,一个优雅而美丽的主持人缓缓走来,大家纷纷被吸引。主持人拿着话筒讲了一段婚礼开场白。接着,伴随着悠扬的音乐,新郎和新娘缓缓步入会场。新娘一身洁白的婚纱,头上戴着皇冠,宛如童话中的公主;新郎一身笔挺的西装,显得格外英俊。两人手牵手,脸上洋溢着幸福的笑容。走到舞台中央,新人们首先向大家鞠了一躬,表示感谢。在主持人的引导下,新人们彼此许下了一生的承诺。那一刻,我们被深深地感动,特别是新郎的一番讲话,让在场的每个人都动容。虽然我还不很明白,但是我能感受到这一刻的幸福。

最后,我们祝福这对新人永远幸福,这个新郎就是我的舅舅。

海门区第一实验小学二(1)班 董琳
指导老师 茅玲玲

精彩的运动会

秋高气爽,我们学校迎来了一年一度的运动会。操场上,国旗飘扬,同学们穿着整齐的班服,个个精神抖擞,脸上洋溢着兴奋的笑容。

首先进行的是开幕式。音乐响起,国旗缓缓升起,运动员和裁判代表发表了热情洋溢的讲话。

操场上,运动员们已经摩拳擦掌,跃跃欲试了。只听“砰”的一声,操场顿时沸腾起来,加油声此起彼伏。

最激动人心的是接力赛。我参加了接力赛——车轮滚滚。我心里既紧张又兴奋。哨声一响,我们班第一名同学像风一样,带着车轮冲出了队伍。对面女生弓着腰,眼睛像雄鹰一样紧紧盯着“猎物”。只见她一把抓住车轮,动作轻盈。终于,轮到我了,我的心已经提到了嗓子眼。近了,近了……车轮滚到了我的脚下,我奋力接住车轮,滚了起来。本以为车轮很好滚,没想到它像喝醉的汉子一样东倒西歪。为了班级荣誉,我瞄准目标,努力向前推。最后,我们班得了第一名。

这次运动会不仅锻炼了我们的身体,也增强了我们的团队精神。秋季运动会给我留下了难忘的回忆。

海门区第一实验小学二(1)班 鲍志豪
指导老师 茅玲玲

小房间,我最爱的乐园

广阔无垠的大海是自在嬉戏的鱼儿的乐园,清澈湛蓝的天空是自由飞翔的鸟儿的乐园,五彩斑斓的花园是翩翩起舞的蝴蝶的乐园。而我的乐园,虽不宽敞华丽,却充满着我的欢声笑语与奇思妙想——那一方小小的、温馨的属于我的小房间。

推开门,便能瞧见我的小房间。一张舒适的大床,承载着我无数个甜美的梦境;一个高大的书架,满满当当地摆放着各类书籍,每一本都像是通往奇妙世界的钥匙;还有一张宽宽的学习桌,见证了我无数个努力学习的日子。当我孤独的时候,这个小小的空间总是能给予我最温暖的慰藉。黑蓝色的被褥平整地铺在床上,躺上去,柔软得好似在云端,下一秒就能坠入甜美的梦乡。

在这个专属乐园里,我能尽情做自己喜爱的事。我会坐在学习桌前全神贯注地完成一页口算题,或是专心背诵英语单词。有时,我会随手拿起一本心仪的课外书,逐字逐句品味,整个人被书中的奇妙世界深深吸引。有时灵感突发,我还会铺开画纸,拿起画笔,尽情挥洒创意,创作出一幅幅独一无二的“抽象画”,沉浸在艺术天地中。

当然,最让我乐此不疲的还是在床上玩耍。我在床上欢快地蹦跳,仿佛化身成自由的精灵。我还会和

弟弟举办一场别开生面的“枕头大战”,瞬间,小房间就变成了热闹非凡的战场。弟弟在床下,我在床上,我奋力把枕头向下扔,弟弟努力把枕头向上抛。虽然占据高处的我更有优势,但我总会故意让着弟弟。我们的欢声笑语就这样在小房间里肆意回荡。

在这个小小的乐园里,快乐如影随形,幸福时刻相伴。我喜欢我的小房间,它是我心灵的避风港,是我童年最爱的乐园。

海门区第一实验小学四(7)班 袁翊童
指导老师 蔡英

爱与成长

——观《哪吒2:魔童闹海》有感

在我的软磨硬泡下,爸爸妈妈终于带我走进了电影院,去看期待已久的《哪吒2:魔童闹海》。

电影一开始就把我拽进了那个充满热血与奇幻的世界。剧情如汹涌的海浪,一波未平一波又起,每一帧画面美得都让人觉得是一种视觉享受。当播放到哪吒满身带刺痛苦挣扎的片段时,电影院里啜泣声一片。哪吒妈妈紧紧抱着他,说的那句“你是仙是魔都是娘的儿,娘永远爱你”就像一道光直直地照进了我的心里。

那一刻,我看了看旁边的妈妈,突然意识到,我的妈妈也同样如此。夜晚睡觉时,她会悄悄为我盖好被子;吃饭时,她总把最好吃的留给我;下雨时,雨伞总是倾向我这一边;生病时,就算是凌晨,她也会急忙带我去医院。

走出电影院,我满脑子都是影片里的画面。这部电影不仅让我看到了哪吒的成长,更让我深深感受到了母爱的力量。它无声无息,却无处不在,陪着我们一路长大。

海门区第一实验小学二(1)班 陆姜濠
指导老师 茅玲玲

我的乐园

在我的家,我有一个专属小天地——我的卧室。它面积不大,却被我布置得满满当当。粉红色的墙壁就像一个粉色梦幻世界,给予我安全的感觉。一个整洁的小上下铺靠在墙角,柔软的被子和可爱的抱枕时刻等待我投入它们的怀抱。床边的书桌上堆满我心爱的书籍和五颜六色的文具,那是我探索知识的战场。

在这个乐园里,我度过了无数欢乐的时光。记得那次的美术作业,第二天就要交了,可我才画好线稿,我不得不将图画本带回家。晚上,我跑进卧室,兴致勃勃地画起来。突然,我发现勾线笔漏墨了,画上一处变成了一个小圆圈。这时,我灵机一动,想到一个好办法:把这个边框按顺序画起来。我再用水彩笔装饰了一下,一幅精美的小画就完成了。我既激动又开心。

我的卧室,这个小小的空间见证了我的成长,承载着我的欢笑与泪水。它是我的避风港,是我最爱的专属乐园,给予我温暖和力量。

海门区第一实验小学四(5)班 钱芯钰
指导老师 陆江韬

月中菜园

雨过后,月亮升起来了,从潮湿的小路上升起来了。是在雨里洗过澡吗?月盘是那样明亮,那样皎洁。洒下的月光如同丝绸般披在了被狂风吹断的树枝上,披在了爸爸妈妈加固的棚上面。

风终于平息了,偶尔吹来一阵微风。可这微风依然能吹起柳树姑娘修长的发辫。这时候,我就喜欢拉着弟弟到奶奶的菜园里去逛一逛。

红红的辣椒已经成熟了;黄黄的南瓜,真像一个大鼓;可爱的番茄,脸红成了一片。仿佛有泥土的芳香在我鼻尖回旋。哟,泥土间有多少可爱的小蚯蚓啊,每条小蚯蚓都有着自己的工作。看它们钻来钻去,我又害怕又好奇,赶紧叫来弟弟,一铲一个,把它们都送给小鸡吃了。这时妈妈来了,又多了一个伴。

啊,我和家人走菜园。

走啊走,走到爷爷的梨园。哇!有多少成熟的梨挂在树上呢?数不清,就像天上的星星一样多。弟弟禁不住梨的诱惑,摘了一个大口大口地吃起来,吃得满脸都是梨汁,在月光下,就像一个会发光

的星星人,那样子,好不狼狈。

啊!我和家人走菜园。

星星闪着光,万物都更静了,风儿仿佛在云朵上睡着了,弟弟拿着梨躺在妈妈的怀里也睡着了。

多美的夜晚呀,我和家人走菜园。

海门区第一实验小学四(4)班 金雨诺

指导老师 黄一丹

春天的日记本

“迟日江山丽,春风花草香。”杜甫的春风翻开了三月的日记。

小草给山坡披上绿绒毯,桃树把发卡换成粉珍珠,迎春花趴在篱笆上吹喇叭。蚯蚓在泥土里写弯弯曲曲的字,麻雀夫妇忙着装修旧鸟窝,花猫躺在墙头晒出呼噜泡。

我们甩掉厚厚的棉袄,像一群彩色蝴蝶飞出教室。女孩们用野花编手链,男孩们追着足球满场跑。科学课上,老师带我们观察蜗牛画银线;美术课时,窗外的柳枝偷偷伸进来当模特;我悄悄把樱花夹进课本,忽然明白春天是个魔法师。

春天是打翻的调色盘,我要蘸着这缤纷色彩画出成长的年轮!

海门区第一实验小学二(7)班 朱皓楠

指导老师 张铭焱

胖墩墩的勇气

爆竹声像撒欢儿的狗,撵着年夜饭的香味满街跑。我和爸爸抱着烟花往家前的空地走,我们的烟花有机甲战士、铁甲坦克,还有圆滚滚的“胖墩墩”,红肚皮上印着一个大熊猫。

爸爸教我用香烟点火,可火星刚碰到“胖墩墩”的绿辫子,我就吓得把香烟甩到了地上。第二次,我闭着眼往前凑,引线“嗞啦”炸开了。我虽然吓了一跳,但是看着绚烂的烟花一下子点亮了夜空,我又有了勇气。再点“胖墩墩”时,我成了老练的“炮兵”,还指挥邻居家小孩往后退三步。

空地上的人渐渐变多了,大家都来放烟花。爸爸点燃了铁甲坦克,它喷出银色瀑布,机甲战士则甩着蓝光流星锤。一个大哥哥指着我的“胖墩墩”说:“再点一个,这个好看!”

除夕夜的快乐原来藏在冒烟的引线里,在裹着硝烟味的欢呼中,更在所有人抬头望向夜空的那一刻,真美啊!

海门区第一实验小学二(6)班 吴同

指导老师 宋小燕

乘高铁去徐州

阳光灿烂的一天,我们一家人兴高采烈地踏上了去徐州的旅程!徐州,这个古老的城市,听说有很多好玩的故事和好吃的东西。

出发前,我和妈妈在电脑上看了很多关于徐州的介绍,那里有古老的汉文化,还有许多名胜古迹和美味的食物,看得我都流口水了。

你知道吗?去徐州的车票可难买了,我们就像找宝藏一样买到了车票!出发的那天,我兴奋不已。

我们坐的是高铁!这是我第一次坐高铁呢!在站台上,我看到了一列像大白龙一样的火车,它叫“和谐号”。它雪白雪白的,安静地等在铁轨上,好像在等我们去探险。我按照车站叔叔阿姨的指示找到了我们的座位。然后,我就听到车轮和铁轨“咔嚓咔嚓”地说话,好像在告诉我们:“出发啦!”这个大白龙开始动了,而且越跑越快!我从窗户往外看,白云就像棉花糖一样飘过,花儿、小草、大树都在飞快地往后跑。我的心怦怦直跳,因为徐州就要来啦!

海门区第一实验小学二(6)班 施映辰

指导老师 宋小燕